
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
Sociología

Paralelo : Paralelo 4
EVALUACIÓN : Examen 2do Parcial

Pregunta 1 (2.5 puntos)

Marx definía a la mercantilización de esta forma:

Respuesta:

Es la transformación social de un valor social ideal en un valor de intercambio, producto que
se compra y se vende

      Es el proceso social por el cual las relaciones económicas y los mecanismos son tratados como
"naturales" o "dados"

      Es la lucha de clases sociales representada en el mercado

 

Pregunta 2 (2.5 puntos)

Según Weber, ¿cómo está definida una acción económica social?

Respuesta:

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se
orienta en base al comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene
en cuenta el comportamiento de los demás

      La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al
comportamiento de los demás

      La acción en fuera de lugar

 

Pregunta 3 (2.5 puntos)

Según Weber, ¿cómo está definida una acción social?

Respuesta:

La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al
comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene
en cuenta el comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta
en base al comportamiento de los demás

      La acción cerca del área penal

 

Pregunta 4 (2.5 puntos)

Según Weber, ¿cómo está definida una acción económica?

Respuesta:

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no
tiene en cuenta el comportamiento de los demás

      La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al
comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta
en base al comportamiento de los demás

      La acción de riesgo en área rival
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Pregunta 5 (2.5 puntos)

Según Weber, el comportamiento humano es producto de una interacción entre:

Respuesta:

Intereses ideales e intereses materiales

      Intereses privados e intereses públicos

      Intereses materiales e intereses públicos

      Intereses privados e intereses ideales

 

Pregunta 6 (2.5 puntos)

Durkheim planteaba que la división del trabajo podía ser relacionada con dos tipos de ¨solidaridad¨ ¿Cuál
son estas “solidaridades”?

Respuesta:

Solidaridad orgánica y solidaridad mecánica

      Solidaridad elemental y solidaridad compleja

      Solidaridad orgánica y solidaridad artificial

      Solidaridad biónica y solidaridad robótica.

 

Pregunta 7 (2.5 puntos)

Durkheim planteaba que la división del trabajo podía ser relacionada con dos tipos de ¨solidaridad¨, y que
éstas definen a dos tipos de “sociedad” ¿Cuáles son
estas “sociedades”?

Respuesta:

Sociedad tradicional y sociedad moderna

      Sociedad de mercado y sociedad de Estado

      Sociedad tradicional y sociedad capitalista

      Sociedad comunista y sociedad capitalista

 

Pregunta 8 (2.5 puntos)

Marx decía que la estructura del comportamiento humano dependía de la interrelación de dos
subestructuras. ¿Cuáles son estas subestructuras?

Respuesta:

Infraestructura y Superestructura

      Pilar y Superestructura

      Pilar y techo

      Infraestructura y Techo

 

Pregunta 9 (2.5 puntos)

Marx definía a estas relaciones como la clave para entender las características generales que la
estructura del comportamiento humano toma:

Respuesta:

Relaciones de producción

      Relaciones de dominación

      Relaciones interpersonales

      Relaciones profesionales
Página 2 de 18



 

Pregunta 10 (2.5 puntos)

Marx definía a la burguesía como:

Respuesta:

Los dueños del capital

      Los dueños de la fuerza de trabajo

      Los dueños del país

      Los dueños de nuestros corazones

 

Pregunta 11 (2.5 puntos)

Marx definía al proletariado como:

Respuesta:

Los dueños de la fuerza de trabajo

      Los dueños del capital

      Los dueños del país

      Los dueños de la Tierra

 

Pregunta 12 (2.5 puntos)

Marx definía a la reificación de esta forma:

Respuesta:

Es el proceso social por el cual las relaciones económicas y sus mecanismos son tratados
como "naturales" o "dados"

      Es la transformación social de un valor social ideal en un valor de intercambio, producto que se
compra y se vende

      Es la lucha de clases sociales representada en el mercado

      Es la lucha entre la infraestructura y superestructura

 

Pregunta 13 (2.5 puntos)

Para Granovetter (1985), el “encastramiento” del mercado estaba explicado como:

Respuesta:

La acción económica enmarcada dentro de estructuras sociales

      La acción social enmarcada dentro de estructuras económicas

      La acción económica enmarcada dentro de estructuras económicas

      La acción social enmarcada dentro de estructuras sociales

 

Pregunta 14 (2.5 puntos)

Para Beckert (1996), los dispositivos sociales son herramientas que nos permiten tomar decisiones y
actuar. Los dispositivos sociales nos permiten hacer
esto, principalmente por:

Respuesta:

La reducción de incertidumbre

      La reducción de costos monetarios

      La reducción de miedo

      La reducción de riesgo
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Pregunta 15 (2.5 puntos)

Para Held (1991) el estado nación:

Respuesta:

Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

      Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

      Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

      No es más que un "saludo a la bandera"

 

Pregunta 16 (2.5 puntos)

Para Boas & Jennings (2007) el estado nación:

Respuesta:

Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

      Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

      Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

      No es más que un "saludo a la bandera"

 

Pregunta 17 (2.5 puntos)

¿A qué refieren, entre otros Stiglitz y Blustein, cuando hablan de una “estructura de mando” económica
global?

Respuesta:

A organismos internacionales delineando formas de hacer todo tipo de políticas en el mundo

      A organismos internacionales delineando formas de hacer política pública en el mundo

      A organismos internacionales delineando formas de hacer política comercial en el mundo

      A organismos internacionales delineando formas de hacer política monetaria en el mundo

 

Pregunta 18 (2.5 puntos)

¿Quiénes tienen derecho de veto en el Consejo de Seguridad de la ONU?

Respuesta:

Sus 5 miembros permanentes

      Sus 15 miembros

      Sus 10 miembros no permanentes

      Todas las naciones que componen el parlamento de la ONU

 

Pregunta 19 (2.5 puntos)

Rosenau escribe un libro titulado ¨Gobernanza sin gobierno¨, ¿a qué problema apunta su argumento
central?

Respuesta:

A una crisis de legitimidad

      A una crisis económica

      A una crisis política

      A una crisis emocional

 

Pregunta 20 (2.5 puntos)

Para Béland (2008) el estado nación: Página 4 de 18



Para Béland (2008) el estado nación:

Respuesta:

Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

      Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

      Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

      No es más que un "saludo a la bandera"

 

Pregunta 21 (2.5 puntos)

John Atkinson Hobson (1905) definía al imperialismo como:

Respuesta:

Una competencia entre estados para crear una posición monopólica dentro de los mercados
mundiales que es complementada por una cultura nacionalista

      Una competencia entre estados para crear una posición monopólica dentro de los mercados
mundiales que es complementada por una cultura cosmopolita

      Una competencia entre estados para combatir posiciones monopólicas dentro de los mercados
mundiales

      Una competencia entrUna colaboración entre estados para crear mercados mundiales que es
complementada por una cultura cosmopolita

 

Pregunta 22 (2.5 puntos)

Para Rudolf Hilferding (1910), el imperialismo es:

Respuesta:

Un desarrollo del capitalismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones
poderosas

      Una distorsión del capitalismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones poderosas

      Un avance del comunismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones poderosas

      Una distorsión del comunismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones poderosas

 

Pregunta 23 (2.5 puntos)

Para Rosa Luxemburg (1913) el capital evita crisis:

Respuesta:

Mediante la colonización economías ¨pre- capitalistas¨

      Mediante la invasión de otras naciones capitalistas

      Mediante el acuerdo entre naciones

      Mediante el apoyo a la comunidad científica internacional

 

Pregunta 24 (2.5 puntos)

Para Lenin, V.I. (1916) el imperialismo:

Respuesta:

Es la fase más avanzada del capitalismo

      Es la fase media del capitalismo

      Es la fase inicial del capitalismo

      Se encuentra en todas las fases del capitalismo

 

Pregunta 25 (2.5 puntos)

Para Lenin, V.I. (1916) el imperialismo: Página 5 de 18



Para Lenin, V.I. (1916) el imperialismo:

Respuesta:

Enfatiza el rol de la exportación de capital financiero sobre la exportación de mercancías, lo
que crea una oligarquía financiera

      Enfatiza el rol de la exportación de mercancías sobre la exportación de capital financiero, lo que
crea una oligarquía agrícola

      Enfatiza el rol de la educación y los buenos valores

      Enfatiza el rol de la importación y exportación en general

 

Pregunta 26 (2.5 puntos)

Para Hannah Arendt (1951), en el período imperialista entre 1870 (s) y 1914 las políticas de estado se
preocupaban fundamentalmente por: 

Respuesta:

Precautelar intereses económicos privados

      Precautelar el interés público

      Precautelar la seguridad nacional

      Precautelar la identidad nacional

 

Pregunta 27 (2.5 puntos)

Para Ferguson, N. (2003) los Estados Unidos de América son un imperio:

Respuesta:

Formal e informal

      Formal

      Informal

      Ni formal ni informal, sino todo lo contrario

 

Pregunta 28 (2.5 puntos)

Para Boot, M. (2003) los Estados Unidos de América tienen un "imperativo imperial" basado en:

Respuesta:

Lo económico, idealista, y relacionado a la seguridad nacional

      Lo económico

      Lo idealista

      Lo idealista y relacionado a la seguridad nacional

 

Pregunta 29 (2.5 puntos)

Para Cox, M. (2003) existen 5 amenazas para el "imperialismo" de los Estados Unidos. Cuál es una de
ellas?

Respuesta:

La profundidad y estabilidad del apoyo doméstico

      La profundidad y estabilidad del poder Ruso

      La profundidad y estabilidad del poder Chino

      El éxito de otras naciones y regiones poderosas

 

Pregunta 30 (2.5 puntos)

Robert D. Kaplan (2010) señala a China como un potencial imperio con:
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Respuesta:

Objetivos "pragmáticos"

      Objetivos "colonizadores"

      Objetivos "pragmáticos" y "colonizadores"

      Objetivos incongruentes

 

Pregunta 31 (2.5 puntos)

Leslie Sklair señala que la clase capitalista transnacional se compone de algunas fracciones, éstas son:

Respuesta:

La fracción económica-corporativa, la fracción estatal, la fracción técnica, y la fracción
consumista/comercial

      La fracción económica-corporativa y la fracción estatal

      la fracción técnica y la fracción consumista/comercial

      Las fracciones compuestas

 

Pregunta 32 (2.5 puntos)

Leslie Sklair señala que las relaciones de propiedad no son la base para pertenecer a la clase capitalista
transnacional, sino más bien:

Respuesta:

Intereses económicos comunes, control económico sobre producción y trabajo, una visión
cosmopolita, y una forma de consumir similar

      Intereses económicos dispares, relativo control económico sobre producción y trabajo, una visión
local, y una forma de consumir diferente

      Solo intereses económicos comunes y visión cosmopolita

      Solo intereses económicos comunes

 

Pregunta 33 (2.5 puntos)

De acuerdo a Marx y Engels (1848), la burguesía le ha dado una característica particular a la producción
y al empleo. Esta característica es: 

Respuesta:

Una característica cosmopolita

      Una característica proletaria

      Una característica antojadiza

      Una característica unipolar

 

Pregunta 34 (2.5 puntos)

Para Immanuel Wallerstein (1976), el sistema-mundo es:

Respuesta:

Una red de interdependencia económica

      Una red de interdependencia cultural

      Una red de interdependencia política

      Una red de interdependencia deportiva

 

Pregunta 35 (2.5 puntos)

Para Wallerstein, la economía mundial capitalista está organizada alrededor de una ¨dicotomía de clases¨Página 7 de 18



Para Wallerstein, la economía mundial capitalista está organizada alrededor de una ¨dicotomía de clases¨
y una jerarquización espacial que divide a países entre:

Respuesta:

Países del centro y de la periferia

      Países satélite y metrópolis

      Países desarrollados y subdesarrollados

      Países líderes y seguidores

 

Pregunta 36 (2.5 puntos)

Para Wallerstein, los países del centro son:

Respuesta:

De avanzada industrialización. Son estados- nación fuertes, y tienen una burguesía robusta
con una extensa clase obrera a su disposición.

      Los que exportan materia prima y mercancías con bajo valor agregado hacia países del centro. Son
estados débiles; existe una burguesía mínima, pero gran cantidad de clase campesina, de trabajo de
bajas condiciones y derechos.

      Economías en transición.

      Países que se encuentran encima de la línea ecuatorial.

 

Pregunta 37 (2.5 puntos)

Para Wallerstein, los países de la periferia son:

Respuesta:

Los que exportan materia prima y mercancías con bajo valor agregado hacia países del
centro. Son estados débiles; existe una burguesía mínima, pero gran cantidad de clase
campesina, de trabajo de bajas condiciones y derechos.

      De avanzada industrialización. Son estados- nación fuertes, y tienen una burguesía robusta con una
extensa clase obrera a su disposición

      Economías en transición

      Países que se encuentran encima de la línea ecuatorial

 

Pregunta 38 (2.5 puntos)

Hirst (1997) señala que el mundo experimenta una etapa de internacionalización, más no de real
globalización, en las últimas décadas. Él base dicha aseveración al analizar números de:

Respuesta:

Comercio, inversión, y crecimiento de empresas multinacionales

      Solo comercio

      Solo inversión

      Intercambio cultural

 

Pregunta 39 (2.5 puntos)

Wolf y Wade tienen un icónico intercambio de posiciones en el 2003. Wolf defendía que:

Respuesta:

En la última etapa de la globalización, la pobreza e inequidad han disminuido

      En la última etapa de la globalización, la pobreza e inequidad han aumentado

      En la última etapa de la globalización, la pobreza e inequidad se han mantenido

      El capitalismo es un regalo divino
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Pregunta 40 (2.5 puntos)

Wolf y Wade tienen un icónico intercambio de posiciones en el 2002. Wade defendía que:

Respuesta:

La inequidad entre países ha disminuido pero la inequidad dentro de los países ha
aumentado

      La inequidad entre países ha aumentado pero la inequidad dentro de los países ha disminuido

      La inequidad es el diablo

      La inequidad ha aumentado en todos los niveles

 

Pregunta 41 (2.5 puntos)

Para Saskia Sassen, las ciudades globales deben entenderse como:

Respuesta:

Centros desde donde se ordena, sitios de ¨producción post- industrial¨, y mercados centrales
que sean nacionales y transnacionales para productos financieros y servicios especializados

      Ciudades del mundo

      Ciudades de alta representación demográfica

      Solo centros desde donde se ordena

 

Pregunta 42 (2.5 puntos)

Para Saskia Sassen, las ciudades globales no son perfectas. Hay amenazas con relación a:

Respuesta:

Sitios industriales redundantes y áreas rurales aisladas de fácil acceso

      El poder militar de sus vecinos

      La creciente inequidad de otras ciudades

      El imperio

 

Pregunta 43 (2.5 puntos)

Los movimientos anti-globalización son asociados en su origen con:

Respuesta:

Los movimientos anti-sistémicos

      Los movimientos comunistas

      El movimiento hippie

      Los movimientos de cadera

 

Pregunta 44 (1.0 puntos)

Marx definía a la mercantilización de esta forma:

Respuesta:

Es la transformación social de un valor social ideal en un valor de intercambio, producto que
se compra y se vende

      Es el proceso social por el cual las relaciones económicas y los mecanismos son tratados como
"naturales" o "dados"

      Es la lucha de clases sociales representada en el mercado
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Pregunta 45 (1.0 puntos)
Según Weber, ¿cómo está definida una acción económica social?

Respuesta:

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se
orienta en base al comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene
en cuenta el comportamiento de los demás

      La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al
comportamiento de los demás

      La acción en fuera de lugar

 

Pregunta 46 (1.0 puntos)

Según Weber, ¿cómo está definida una acción social?

Respuesta:

La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al
comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no tiene
en cuenta el comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta
en base al comportamiento de los demás

      La acción cerca del área penal

 

Pregunta 47 (1.0 puntos)

Según Weber, ¿cómo está definida una acción económica?

Respuesta:

La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que no
tiene en cuenta el comportamiento de los demás

      La acción impulsada por intereses materiales e ideales, y que está orientada en base al
comportamiento de los demás

      La acción impulsada principalmente por intereses materiales, orientada a la utilidad, y que se orienta
en base al comportamiento de los demás

      La acción de riesgo en área rival

 

Pregunta 48 (1.0 puntos)

Según Weber, el comportamiento humano es producto de una interacción entre:

Respuesta:

Intereses ideales e intereses materiales

      Intereses privados e intereses públicos

      Intereses materiales e intereses públicos

      Intereses privados e intereses ideales

 

Pregunta 49 (1.0 puntos)

Durkheim planteaba que la división del trabajo podía ser relacionada con dos tipos de ¨solidaridad¨ ¿Cuál
son estas “solidaridades”?

Respuesta:

Solidaridad orgánica y solidaridad mecánica
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      Solidaridad elemental y solidaridad compleja
      Solidaridad orgánica y solidaridad artificial

      Solidaridad biónica y solidaridad robótica.

 

Pregunta 50 (1.0 puntos)

Durkheim planteaba que la división del trabajo podía ser relacionada con dos tipos de ¨solidaridad¨, y que
éstas definen a dos tipos de “sociedad” ¿Cuáles son
estas “sociedades”?

Respuesta:

Sociedad tradicional y sociedad moderna

      Sociedad de mercado y sociedad de Estado

      Sociedad tradicional y sociedad capitalista

      Sociedad comunista y sociedad capitalista

 

Pregunta 51 (1.0 puntos)

Marx decía que la estructura del comportamiento humano dependía de la interrelación de dos
subestructuras. ¿Cuáles son estas subestructuras?

Respuesta:

Infraestructura y Superestructura

      Pilar y Superestructura

      Pilar y techo

      Infraestructura y Techo

 

Pregunta 52 (1.0 puntos)

Marx definía a estas relaciones como la clave para entender las características generales que la
estructura del comportamiento humano toma:

Respuesta:

Relaciones de producción

      Relaciones de dominación

      Relaciones interpersonales

      Relaciones profesionales

 

Pregunta 53 (1.0 puntos)

Marx definía a la burguesía como:

Respuesta:

Los dueños del capital

      Los dueños de la fuerza de trabajo

      Los dueños del país

      Los dueños de nuestros corazones

 

Pregunta 54 (1.0 puntos)

Marx definía al proletariado como:

Respuesta:

Los dueños de la fuerza de trabajo

      Los dueños del capital
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      Los dueños del país

      Los dueños de la Tierra

 

Pregunta 55 (1.0 puntos)

Marx definía a la reificación de esta forma:

Respuesta:

Es el proceso social por el cual las relaciones económicas y sus mecanismos son tratados
como "naturales" o "dados"

      Es la transformación social de un valor social ideal en un valor de intercambio, producto que se
compra y se vende

      Es la lucha de clases sociales representada en el mercado

      Es la lucha entre la infraestructura y superestructura

 

Pregunta 56 (1.0 puntos)

Para Granovetter (1985), el “encastramiento” del mercado estaba explicado como:

Respuesta:

La acción económica enmarcada dentro de estructuras sociales

      La acción social enmarcada dentro de estructuras económicas

      La acción económica enmarcada dentro de estructuras económicas

      La acción social enmarcada dentro de estructuras sociales

 

Pregunta 57 (1.0 puntos)

Para Beckert (1996), los dispositivos sociales son herramientas que nos permiten tomar decisiones y
actuar. Los dispositivos sociales nos permiten hacer
esto, principalmente por:

Respuesta:

La reducción de incertidumbre

      La reducción de costos monetarios

      La reducción de miedo

      La reducción de riesgo

 

Pregunta 58 (1.0 puntos)

Para Held (1991) el estado nación:

Respuesta:

Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

      Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

      Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

      No es más que un "saludo a la bandera"

 

Pregunta 59 (1.0 puntos)

Para Boas & Jennings (2007) el estado nación:

Respuesta:

Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

      Se desgasta en términos de autonomía y soberanía
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      Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva
      No es más que un "saludo a la bandera"

 

Pregunta 60 (1.0 puntos)

¿A qué refieren, entre otros Stiglitz y Blustein, cuando hablan de una “estructura de mando” económica
global?

Respuesta:

A organismos internacionales delineando formas de hacer todo tipo de políticas en el mundo

      A organismos internacionales delineando formas de hacer política pública en el mundo

      A organismos internacionales delineando formas de hacer política comercial en el mundo

      A organismos internacionales delineando formas de hacer política monetaria en el mundo

 

Pregunta 61 (1.0 puntos)

¿Quiénes tienen derecho de veto en el Consejo de Seguridad de la ONU?

Respuesta:

Sus 5 miembros permanentes

      Sus 15 miembros

      Sus 10 miembros no permanentes

      Todas las naciones que componen el parlamento de la ONU

 

Pregunta 62 (1.0 puntos)

Rosenau escribe un libro titulado ¨Gobernanza sin gobierno¨, ¿a qué problema apunta su argumento
central?

Respuesta:

A una crisis de legitimidad

      A una crisis económica

      A una crisis política

      A una crisis emocional

 

Pregunta 63 (1.0 puntos)

Para Béland (2008) el estado nación:

Respuesta:

Tiene más demandas dadas en forma de inseguridad colectiva

      Se desgasta en términos de autonomía y soberanía

      Y su conceptualización de “estado fallido” es una jugada política

      No es más que un "saludo a la bandera"

 

Pregunta 64 (1.0 puntos)

John Atkinson Hobson (1905) definía al imperialismo como:

Respuesta:

Una competencia entre estados para crear una posición monopólica dentro de los mercados
mundiales que es complementada por una cultura nacionalista

      Una competencia entre estados para crear una posición monopólica dentro de los mercados
mundiales que es complementada por una cultura cosmopolita

      Una competencia entre estados para combatir posiciones monopólicas dentro de los mercados
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mundiales
      Una competencia entrUna colaboración entre estados para crear mercados mundiales que es
complementada por una cultura cosmopolita

 

Pregunta 65 (1.0 puntos)

Para Rudolf Hilferding (1910), el imperialismo es:

Respuesta:

Un desarrollo del capitalismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones
poderosas

      Una distorsión del capitalismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones poderosas

      Un avance del comunismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones poderosas

      Una distorsión del comunismo que provoca naturales riesgos de guerra entre naciones poderosas

 

Pregunta 66 (1.0 puntos)

Para Rosa Luxemburg (1913) el capital evita crisis:

Respuesta:

Mediante la colonización economías ¨pre- capitalistas¨

      Mediante la invasión de otras naciones capitalistas

      Mediante el acuerdo entre naciones

      Mediante el apoyo a la comunidad científica internacional

 

Pregunta 67 (1.0 puntos)

Para Lenin, V.I. (1916) el imperialismo:

Respuesta:

Es la fase más avanzada del capitalismo

      Es la fase media del capitalismo

      Es la fase inicial del capitalismo

      Se encuentra en todas las fases del capitalismo

 

Pregunta 68 (1.0 puntos)

Para Lenin, V.I. (1916) el imperialismo:

Respuesta:

Enfatiza el rol de la exportación de capital financiero sobre la exportación de mercancías, lo
que crea una oligarquía financiera

      Enfatiza el rol de la exportación de mercancías sobre la exportación de capital financiero, lo que
crea una oligarquía agrícola

      Enfatiza el rol de la educación y los buenos valores

      Enfatiza el rol de la importación y exportación en general

 

Pregunta 69 (1.0 puntos)

Para Hannah Arendt (1951), en el período imperialista entre 1870 (s) y 1914 las políticas de estado se
preocupaban fundamentalmente por: 

Respuesta:

Precautelar intereses económicos privados

      Precautelar el interés público
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      Precautelar la seguridad nacional
      Precautelar la identidad nacional

 

Pregunta 70 (1.0 puntos)

Para Ferguson, N. (2003) los Estados Unidos de América son un imperio:

Respuesta:

Formal e informal

      Formal

      Informal

      Ni formal ni informal, sino todo lo contrario

 

Pregunta 71 (1.0 puntos)

Para Boot, M. (2003) los Estados Unidos de América tienen un "imperativo imperial" basado en:

Respuesta:

Lo económico, idealista, y relacionado a la seguridad nacional

      Lo económico

      Lo idealista

      Lo idealista y relacionado a la seguridad nacional

 

Pregunta 72 (1.0 puntos)

Para Cox, M. (2003) existen 5 amenazas para el "imperialismo" de los Estados Unidos. Cuál es una de
ellas?

Respuesta:

La profundidad y estabilidad del apoyo doméstico

      La profundidad y estabilidad del poder Ruso

      La profundidad y estabilidad del poder Chino

      El éxito de otras naciones y regiones poderosas

 

Pregunta 73 (1.0 puntos)

Robert D. Kaplan (2010) señala a China como un potencial imperio con:

Respuesta:

Objetivos "pragmáticos"

      Objetivos "colonizadores"

      Objetivos "pragmáticos" y "colonizadores"

      Objetivos incongruentes

 

Pregunta 74 (1.0 puntos)

Leslie Sklair señala que la clase capitalista transnacional se compone de algunas fracciones, éstas son:

Respuesta:

La fracción económica-corporativa, la fracción estatal, la fracción técnica, y la fracción
consumista/comercial

      La fracción económica-corporativa y la fracción estatal

      la fracción técnica y la fracción consumista/comercial

      Las fracciones compuestas
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Pregunta 75 (1.0 puntos)

Leslie Sklair señala que las relaciones de propiedad no son la base para pertenecer a la clase capitalista
transnacional, sino más bien:

Respuesta:

Intereses económicos comunes, control económico sobre producción y trabajo, una visión
cosmopolita, y una forma de consumir similar

      Intereses económicos dispares, relativo control económico sobre producción y trabajo, una visión
local, y una forma de consumir diferente

      Solo intereses económicos comunes y visión cosmopolita

      Solo intereses económicos comunes

 

Pregunta 76 (1.0 puntos)

De acuerdo a Marx y Engels (1848), la burguesía le ha dado una característica particular a la producción
y al empleo. Esta característica es: 

Respuesta:

Una característica cosmopolita

      Una característica proletaria

      Una característica antojadiza

      Una característica unipolar

 

Pregunta 77 (1.0 puntos)

Para Immanuel Wallerstein (1976), el sistema-mundo es:

Respuesta:

Una red de interdependencia económica

      Una red de interdependencia cultural

      Una red de interdependencia política

      Una red de interdependencia deportiva

 

Pregunta 78 (1.0 puntos)

Para Wallerstein, la economía mundial capitalista está organizada alrededor de una ¨dicotomía de clases¨
y una jerarquización espacial que divide a países entre:

Respuesta:

Países del centro y de la periferia

      Países satélite y metrópolis

      Países desarrollados y subdesarrollados

      Países líderes y seguidores

 

Pregunta 79 (1.0 puntos)

Para Wallerstein, los países del centro son:

Respuesta:

De avanzada industrialización. Son estados- nación fuertes, y tienen una burguesía robusta
con una extensa clase obrera a su disposición.

      Los que exportan materia prima y mercancías con bajo valor agregado hacia países del centro. Son
estados débiles; existe una burguesía mínima, pero gran cantidad de clase campesina, de trabajo de
bajas condiciones y derechos.
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      Economías en transición.
      Países que se encuentran encima de la línea ecuatorial.

 

Pregunta 80 (1.0 puntos)

Para Wallerstein, los países de la periferia son:

Respuesta:

Los que exportan materia prima y mercancías con bajo valor agregado hacia países del
centro. Son estados débiles; existe una burguesía mínima, pero gran cantidad de clase
campesina, de trabajo de bajas condiciones y derechos.

      De avanzada industrialización. Son estados- nación fuertes, y tienen una burguesía robusta con una
extensa clase obrera a su disposición

      Economías en transición

      Países que se encuentran encima de la línea ecuatorial

 

Pregunta 81 (1.0 puntos)

Hirst (1997) señala que el mundo experimenta una etapa de internacionalización, más no de real
globalización, en las últimas décadas. Él base dicha aseveración al analizar números de:

Respuesta:

Comercio, inversión, y crecimiento de empresas multinacionales

      Solo comercio

      Solo inversión

      Intercambio cultural

 

Pregunta 82 (1.0 puntos)

Wolf y Wade tienen un icónico intercambio de posiciones en el 2003. Wolf defendía que:

Respuesta:

En la última etapa de la globalización, la pobreza e inequidad han disminuido

      En la última etapa de la globalización, la pobreza e inequidad han aumentado

      En la última etapa de la globalización, la pobreza e inequidad se han mantenido

      El capitalismo es un regalo divino

 

Pregunta 83 (1.0 puntos)

Wolf y Wade tienen un icónico intercambio de posiciones en el 2002. Wade defendía que:

Respuesta:

La inequidad entre países ha disminuido pero la inequidad dentro de los países ha
aumentado

      La inequidad entre países ha aumentado pero la inequidad dentro de los países ha disminuido

      La inequidad es el diablo

      La inequidad ha aumentado en todos los niveles

 

Pregunta 84 (1.0 puntos)

Para Saskia Sassen, las ciudades globales deben entenderse como:

Respuesta:

Centros desde donde se ordena, sitios de ¨producción post- industrial¨, y mercados centrales
que sean nacionales y transnacionales para productos financieros y servicios especializados
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      Ciudades del mundo
      Ciudades de alta representación demográfica

      Solo centros desde donde se ordena

 

Pregunta 85 (1.0 puntos)

Para Saskia Sassen, las ciudades globales no son perfectas. Hay amenazas con relación a:

Respuesta:

Sitios industriales redundantes y áreas rurales aisladas de fácil acceso

      El poder militar de sus vecinos

      La creciente inequidad de otras ciudades

      El imperio

 

Pregunta 86 (1.0 puntos)

Los movimientos anti-globalización son asociados en su origen con:

Respuesta:

Los movimientos anti-sistémicos

      Los movimientos comunistas

      El movimiento hippie

      Los movimientos de cadera
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